YAMAWACIERS

N

Hb LIk -
SZARCE
x| Lk -
HR4E -

: LB AMETIEBIRAA
EEHIIXIERE 2 55555 91E302%=
13391343099

www.wljtools.com

wljtools@126.com

R -

THiii1iiiL



Administrator
文本框
    YAMAWA代理商
公司：上海万励佳工具有限公司
地址：上海市松江区沈砖公路5555号9幢302室
电话：13391343099
网址：www.wljtools.com
邮箱：wljtools@126.com


IRRE L W AR T (FFlm T H)

Spiral Fluted Tap Series

SP

SP (OX)

+SP

XSP

AU+SP

AUXSP

SU+SP
SU-SP

SU2-SP

FERGTT ZIRE LI, BEA TN SERASEM
TR, SPEEELBILFHESYIBEFLEFHEH LI, skl
SYIREETANERLBURE,
(BAHBFRTEMABEZ = RERE)

%13 A TSR & (1 3m/minld ) & B F AT A

hinkgithreadsiwjith]

WAMAWA

‘ B{ERT

* V1.2 ~ M64
+U, W, SM

TR 2 IR RIS ER, FEIMTITRAE 8RR
BEVE)ASEZ L, TRDLYER, (EiERMEEYIEH)
XGE R FHIEE R (13m/min A T ) BB F M T

*M1.4~M36

‘U, W

ENEELSEFELEROMINGR, +SPIELIRSFTIEEER
ERMTENSHRATREZFNE, EhiEENa
MIE&ET, +SPIBNELITE BRI H BB ES FWHiRA
R,

%18 I3 BE (8~ 16mVmin) = s BEBHE MMM T

*M2~M12

XERFIRIELLIL

FEREEELSHESLMTER, XSPRIFRESHES SN
HRIDINAEMRIRT, BARTF R NEEH G, F
T HERNBE,

T i S B FHIEER 13 ~ 20m/minfy s SR T .
XEATRAFERTHE R Z Bz SRR ER,

* M6 ~ M12

A

M REIR PRI

— s

SRR L, REEL Tin RELE SHEFHRAELIEIT
MERATEXBSEMMERESSHOEAMIER, &
BRI EEME T, BEERYAMAWAIRLE: Z BLFHS
Bigit, THEBISENREES RFHIHEBEE.

KR E AR IR HE H A R iE M 5T SR AR R A9 )R

*M2~M20

XRFISHEREIRAE LT, REMELL Tin RELE SIS TRATIRLL
Eit, TERATEEESEPMSESREGSHIMIMER, &
X ESHEREINT , MAFEBEYAMAWAZ S > BLFRY
i, TR SENIETES RIFINHIEE, 23t
ReiEESSRIMERDINASEHRT, EAF15m/minkl E
ZHEEMIER,

&R TR FERFHA T Bt SN EA,

* M6 ~ M12

T IR LI

EATREN, HESENEMIZTHLY, RERARZIIH
MRE. REBTFRRBT R LB S1IEF T H E AR AR,
LWREBELSMLLE, THEREEHENTE,

*SU+SP
(M2~M6)

* SU-SP
(M8I k)

*No.2~1U

HERIM T M AR 22 1]

$t2ISUS316. S17ERVHIZFENEEEW. HARNER
IR Z P8, SU2-SPIRGUARRBLFHE, BREEEZLB 2 Y]
HIFRA5h, ERTREARYIE T &M LB R, £B0URE
WS HLE, TRREESDEN~E,

s M3 ~ M24

e e
‘”»ﬁ .

HERIM FRARRE L2 1Y

MHHRELEEFEH FHRC3I5-45ERFHBM. &
WHREMNFARESY, EANEREERNHNT, BF
B 5 O o B R 1t S5 VD R e R

*M3~M30

P1



IRIE 3 (F L T )

Spiral Fluted Tap Series

Think fhrcacks wiltih
- AW

Foime2 18 - W2 fiE Bl e im 2 R S (B FLAN T )

Spiral Pointed Tap Series

Think threads with

YAMAWA

Amis

ox

RiZ - F5fE

HHERT

XSL

XEFRERER iR 22 I

E R S 4k SHE R N TR, XSLEFIR BT a2 i g
i, B-RERNLEIETRRAEHIB TR, HELRS
BESENIERMDINGGEE T, AT HEROAERS, BT
U E A TS 13 ~ 20mminf R S E AT,

& A TEF FERSIHRINGEZ #EEiA SRR #HE A,

* M6~ M12

AU+SL

L i v

—— A

= MR AREEL Folm 22 I

SRR SR 2T, RANNEIEEAEIET, Bt
Al A ERRAETHEEERE . REELTINEZSLIE, HE
FEMTERLE. SR0BLLGHTERTEENEG SRS
G EMNEALNIER, Sa3bEFFEMMmI,

#1ERTEG RS R ThEE 2 EEE S Rt S E A,

*M3 ~ M6

AUXSL

A
paies

X RIS e e Foin 2 I

XRFISHAIEN R SR, RAFOTENAEET, B—48
SERBI A EE AR MATHEB RS, REMEUTINSEAE,
A EERTEREN . SRS AIEA T LS 2N
HEEHESMPEFLMTER, B8 PEsEdEmT,
L TR EDINENS T, EAF15m/minkl k2 RS Em
T{ERA,

& A T B F RS R IaE 2 Hst A SRR #E A,

* M6~ M12

o2 Aig - 45t ‘ HHERT
AL+SP R SASEREEANETHEA S SEESASER, L) - AL+SP
Sy Aty te hEFERBIMAR TS, REMLUSTRLAE, H— (M2-M6)
AL-SP salEdA & E SN EA BEMNTEREES T A, « AL-SP
£o o SN TY ( INERSY R 2F0: 1.5%F, 2.57F) (M8~M16)
RILALNEEER T RELLZINMER? ~ EZFFLIX
S-SP o, ERsUET e RIS EEF BT BRIV B HEH sEFEK « M2 ~ M45
VIE T &R 2 TR 89 (o) 72
I . IS E ez SRESRRAES S RIRITZ £,
Wiy [ : I ; N Bl = A RLHET
7ET-B IS B = e j#;nﬁﬁﬁzwéu fMEAE, AT (HRC30~-45) M #ESTAEI = BHRHIEFT « M3~ M20
SESEBIELTY siE AT RFIERS G Z I THUHIER .
HITEESSEZ MR SRR S R R AT %
B itz sk, WHRRZIHIESTERE. A3 (HRC30~45) .
ZEN-B RETEIZ A SR, ARASH BT, Ve
e e BT SR FAFERS 42 MIHHER.
e . LS-SPHCFE 22 T B 2L X 43 it 4 Fh
LS-SP B L100mm. L150mm. L200mm. L250mm * M2~ M36
KARIZAELLIY

EH-PO

T ! YAMAWA }

MEHIHE BB Foim 2 I

HEHIM AL T EE A THRC30~-45EZ AW, S&iNEH
EEMT, BHRFHATERESIEIEE.

* M3~ M24

Think threads with

% i 4 T 2 51 (B 7L o T F) YARAWA

Spiral Pointed Tap Series

SU+SL
SU+PO
SU-PO

LARGEW. BEGSWNEERERLE, WEFEZHA
BERERZIEEEE,

#SU+SLGEFLA)AM R AL, EEEEMNHIENE, 7
EETFMIEEI0 ~ 20 m/minfSEENT,

« SU+PO

(M1.4~M2.6)

« SU+SL
(M3~M6 )

* SU-PO
(M8 L)

RLALWEEER TR RELLLISMNER2~-3EZIRTL
A, ERELURITRERHRIAIE S B A REFRIVIEHE S 62
FEARYIIE TG A 2 U5 A e R

* M2~ M42

ZET-P

NEERBIEE SR LI

Bt E e 2 SRESRIMESERIEMRIT 2 £17,
WAEMRZIEIESE, R (HRC30~45) R ETIHI = 44 4T
T,

#ER TR BERSHEZMITIHER.

e M3~ M20

PM-PO

- CYAMAWA

A A

HEHIAE P Seim 2 I

HEHIM ik 2 F EIE A FHRC3-45EHN . &%
MutEME AR . RENESEENMMT, BF
R E R E 5 TH1E8E

*M3~M12

Hmits oz Aiz - i HERT
FHEIRT 2 ML, BA T MEEH SR S BALM
spssacunse | TR, LT B AT ATE A LON, B .
PO o YAMAWA %ﬁgﬁginéémzag§?m¥m”ﬁtm¥b “# M1.2 ~ M48
—— (SABHRSF RT B IMANS 2 PR RF) " U, W, sM
o e st 3 A U0 B (13m/min I ) 45 28 B T SF LR T PR
TR 2 LR TR IER, EM T M AR e
PO (OX) BENBNGESE, TROLBERR, (SERMEIE @)
RS I ( SRR ) 3538 A F U HIE B (13m/min A T) & 2BV R AR IN T A *u.w
FR S A ST RN THIT, +POM TSt AH
. BE T B R AR R, 5 R
-To) MTEHT, +POSKMLRE i BRI H S 5 4R 12Tt M2 ~ M6
PP LT AR
Al7eimEnL 53 B T U5 (81 6rmimin) 2 i3 RS LB T A

ZEN-P

SRR S &% 2 A K &R SEE S R M RE R AT
Witz 258, AFRRZEIEEMEFRE. b3 (HRC30~
45) iR Z &N, BRMNEMEHEITIT,
#EATREFBRESEE 2 M THHER,

* M3~ M20

LS-PO

oA

KRR LI

YAMAWA

LS-POKE LK E L X AR 47
L100mm, L150mm, L200mm. L250mm

* M2~ M30

P2

P3



Think threads with

YAMAWA

HiAZKERT

Hand Tap Series

Think threads with

YAMAWA

Amic s

Mo%x

Rig - 5

sER T

N+RS FRMFELE, $IMRLHERE R TEI R ITH =

HT

UM YAMAWA

IR E LI

FAENEIT BB, S5 T RN 5ERE S
B, BLMIEAR, EATEEMMIVEER.
(BEMXIEER TR %)

(VINEDS A PETN . #2- 5ZF, #3- 15%F)

« M1~ M48
« U, W, SM

HT -1

LN YAMAWA

Z B ETE 1Y

AR EEBL N TE RMERZ SR (HSS)EF IR, £
WFELLRERT:, BIEmEigit, EaE—HIF
e E B _EER. EREAENS AT
(FINERST ATAFN:. #2- 5F. #3- 1.55)

« M14 ~ M10
(¥85F)

LA-HT

— wEw

T

RESHEELY

BESAERLIE AR MR #i; AR, &
SeFEHFEAEEIMIA, ATIHEMHENFMIZ
ERSEHWET N ERFL IR, ELLA-OF misEEMm
Kigit, FREFFELAEMLLE A S R 4R,
(VINEBRsT A2Fh: #2-5F. #3- 1.57)

*« M1.4 ~ M24

FC-HT

SBEREEAY

FrAEBLWAFRRLTOE R, RES TREEE
BANRIEYIB R RSk E M XS BIRIR, 2%
FESIEMBTENER, BULFC-OFmitERMAIRIT,
FEFFELAR AR IR A M 2 R

(MINERST H2Fh:. #2- 55, #3- 1.55F)

*M2.5~M12

SU-HT

R i

FEWAEELIY

ETATER. HHEENETRAEELE, MEFEMEZ M1
BHEERZIHIERE,
(VINERSY A2Fh: 43F. 1.55F)

* M2 ~ M30
U, W

EH-HT

R

HEHIF FRE 22T

HEEH A £ EEAFHRCI0-45EZ M EW. 54N
HEIR RN T, B8 RIFMNTEFRESTEMEE,
(VINERSyH2f. B53F, 2.5%F)

* M3 ~ M30

AXE-HT

BEHERERL

FRERESEEMRRITRRIERERITC EiEE 2
W, WEERAREZ MRS EREI N, FEHFHELFE T
, SRR A EEMMNRSEAEENI, FTRER
—BIMERES T A AT,
(WINEBH: 155 )

* M6~M12

LS-HT

T YAMAWA

KIREELLIL

[

LS-HTHFE 22 B BE 2L (X 43 B 57
L100mm. L150mm. L200mm, L250mm, L300mm

*M2~M30

FEE 2 HHE, AR TR S5, Th I
THEERELERE, LA hAERH. N-RS
EHE AR ELIL (REMELGSRAEW ALE) (M8ELE)
N+RZ FHEMST LT, S E it T ERg R .
FAEHEZ IR, EENRRRTRE NSRS, T (M1 ~ M6)
T e MBS, LG BAIERT, N-RZ
MBS EAFTELI (RMEFEA R AE) (M8RLE)
R+V FHRMISE I LI, $IATIREME S #TEINGI 3
e REABHEZ NN, EBEESETHMIEET, Nk
FIER R M. BRATEEMRMT, e
ESHFELIY (F=EHELLTIN 4b HE)
1 TR P LT ST R R HRCB0RE L T2 & & 40 11 .
TH, BALROTHERESSHAE.
. HE L TiICNARE No.2 ~ No.8
SRR EL (REREEATIONALE)
HERIMRZ TR, 5 FHE L E R TA S
O T, MATREREMRF L, TEREEEETRE, B4 M1 ~ Mé
FEEE BV MI. No.2 ~1/4U
RS £ (FEEHELLTICNALIE)
) A RITA B SmTHER, BFE7LAKILEBE
T ESEERER, LRMNRFRT, Baiihg M1 ~ M6
BRI, ATAIERRRFES. No.2 ~ No.4
(REMMTICNAIE)
SURZ R4S IR mRigit, AaRHEHRIEgRE
FRESHROMMK. FESFAERMOEMT, TNT M1 ~ M3
e 2 MR No.2 ~ No.6
AN R ( REHERTICNALZE )
‘ LS-N-RSHEAFIFEL B F 43 A 27 M3 ~ M10
L-100mm, L150mm
KABHT LI
«© e rr— LA E LR F N2 RFLERNATET, TRERTFHRE
ILREHE SR PERT, M2 ~ M8

B2 & A RFLIS N

MERATERER, BhRzmEE.

P4

PL1

BRRBERERLI

BERAMEAEELUTEEEATRAR. REMME. A8
ZaliEal, ATHEMBEAREESYLINRRIEN
FEEMER, E®PLIFRFEEFMART, REHELR
UAEBES B ZER.

*M2~M8

P5



i B 22 T 32 5

Cemented Carbide Tap Series

N-CT FC

N-CT LA

UH-CT

EH-CT

T[mﬂmk {ﬂ}ndo Wit

N - CT FC BEZI R B BBRATEEHN, REE

AMAWA

®ER T

Think threads with

YAMAWA

r?lﬂﬂﬂl“ﬂlmllﬂmumﬂ[ YAMAWA | .

PT STE ALK EEMTRERBFER S 2 RTRIRL

IR :::J YAI\;lAWA }, ‘ &\ Em@ﬁ, EE%‘I’%%%M%*EI&%’]”I%O e M1.4 ~ M24
VINERSy B2%: (33, 1557 . 4 ~
Sk R ( ) No.4 ~ 3/4U
B — N - CT LA @£ B SBRNTFaEsE, AnE
o | AMAMA | . WY, TEHEEISEEXERFMIA, « M1.4 ~ M20
VINERS B2 (3%, 1.5%F
BASRERLY a : ’
UH - CT BEZ T E4 3 #ab B RE EAHRC50~63E 2
m“——mﬁ BAW., TRNESERNHZ B MT, HERHELE.
. HHEARZEBES S, BREESEHEK(TALN)GE e M2 ~ M20
SEENREELI H DR ETEREYE, BEHENHRZGERERIT; seiH
(HRC50~63[E) H KEMRZBY,
EH - CT B4 EEH AN IESIEFELHRCAS~55FE 2
—— RN, TRNSEEENMZIFMT, $ERWELE,
MAHERRZBES S, BEREMELELBIK(TALN)L e M3 ~ M12
SRR IY B DGR EWERYE, SEHAERHIOERERT; seilH
(HRC45 ~55[) HIEERR Z B4,
M3 ~ M8

[ R 5F % 5

Dies Series

AR-D

N-RS-D

P6

_ [VAMAWA

H{ER

) : AR - D WER B F— i H 5 B T8 B B gy,
!ﬁ;ﬂf B F A= B4R F AT B & 18 B EA0E0 &4 LU B s A, * M1~ M48
<L Qﬁg Eit, HBREETEHTF. AR - DZ KB AHF, Kb AT
=1 P FREHTF, PECANKZERF, B
mARERT X EHFSEE: 16mm ~ 63mm
DEIEXSEWNEIRF, SWRARAEETHR, &EF
( 2 } M0, REZARGLEENERT, AFBERE | o oo
i ®. D3 R+, BALHRES, TRELTARERTFES
O > i *No.1 ~2"U
bal: okl
EE%EIE‘Y:IWEF XEMHFER: 16mm~38mm
N - RS - DFEEXEHFEEL2MBRIES RS - D kT
(FEXTF0.5mmil b)Z MBS MT FE, HTRASHE e
HEHISNELIINT . -
FREXERF KBS VESHELE/NRIREINT

e MI, #5HREFHPT, FFES-PT, HESP-PT *1/16 ~2"
SISO BIRc%,
R B I S
S-PT @FBTERLHETENTRIFREHESZH
TRBEMT, Lo AREFRPT, EFRS-PT5ISO ¢1/16 ~ 2"
MEHBIRCE,
) i " “‘w‘w’w\k - ’V‘ N N — .
W‘“‘"ﬂm o SP - PT EXWAMIAZHTHRMINAL, THIR | 0 .
MALESHEY, S etlB TR LR,
RIS T FIAIN
v——s_ SP-S-PT & EAMIALSHTEAMELY, TROB | o
MALEHHS, ERETET S ERLERE,
ISR T RISHTE AT
"""""" ; NPT -ZH$HTERLR( SEREUTESMT )
_“]]]lﬂlﬂllﬂﬂl[l]]]]]_ﬂ YAMAWA | = . ~2"
. m“lﬂﬁnt NPTF — S TE ML FRE AREHTRENT ) R
%ﬁﬂﬁ%ﬁﬂm
INT-PT Bt FRSUTE ALY, EHTRERESEERE
ZHHRINT, BT ILER—F T R, MR T e
71, LBCEHESFEERUEERTHEY), SoERTETLmM
I
INT-S - PT A FREFEFTERALE, SATRASH
HEREFEIR T MRINT, BT LER—F T LUER, -
BEERTIS, LUCoES ek EIBEeEY), &
MF R ETRSMTERLY EHFEAMT,
‘\l\|l|l||Illlllllllllllll YAMAWA i} Re #fT8 AL ENTRERBEES Z 4T RB8m 1/16 ~ 2"
~~~~~~~~~~ . T. SJStrEFRPTETE HLYMAR,
ISO T ERLIN
AUSP Re#l474 230l A RI8, &R FHRCA5E:
% | YAMAWA BT, ERAESODENEHORERE, T e
N - BUBN T H 5 B MR SRR T I T
BREER R TE ALY

HJIStR#&FRPTRITE AL BUER .

P7



Think threads with

YAMAWA

Think threads with

Fibd. FLEMI AR YAMAWA

Center Drills Series

Hmic S oz Aig - i HIER
,,,,,,,,,,, | . B - e vAMAWA CE - S #RE RG0S5 SR A 2 AT, BA—# | « CE-S
: mmmmmmmlm — PP T ERALBIMES B TRNT—BRESR2F CE-S ' LSRR K 2 SRUME R 0.3 ~ 12mm)
! ( 1TEIRL, HANETRPFSISOMSHRG, LRREHH 116 ~ 2" e AMAWA .
( o # . CD-S CD - S E#B0ETLHENMAED, LFSREHNN | « cD-S
AR REM2SP-PFIRIRLS. SOREEILE WA, EARELHR ST ERRRMER, (0.3 ~ 6mm)
HTHEEHIEEENER, FATHEEMRKEZ60°
SP-PF FATE RN ATHUNES F) EEM T — AU B CE-SL AR 6(100mm, 150mm, 200mm), « Tmm ~ 5mm
BRFITERGY, 15 HiEFEPFSISOME, CD-SL CE - SL #R/fB60B KAFH L4,
BOEE AR, CD - SL EfiReoE KM lv$h
"""""" q 4= YAMAWA CE - Q #R/#ERI0E /O 6B T INT OO s LA, RTFSR «CE-Q
umuumummmm Ty PS TEALE (REas RER M TRIMEEREA A2 CE-Q ; R (0.5 ~ 6mm)
) ) . ST, LRSI A, Q0L E T
....... I FTEEY, X AREFEPSEISOMMEIAEIRp, BH(E 1/16 ~ 2 cD Q YAMAWA CE - Q AR BIQ0EE ditr&h .CD-Q
e B QORI CD - Q EHEIO0R ik (1~ 6mm)
ﬁL i “ - - HTEEESHESENER, AATEEEMIKEZ0E
ll||| ‘ [~ vAmawa SP-PS FATERERELI(REESH)ETEMLiREREE 1/16 ~ 2" CE-QL . K AF0EE(100mm, 150mm), -
BEERZFTERL, £94iRETFRPSSISOMEHERD, CD-QL s ‘ CE - QL RS0 KRS
BRI TTE ALY QOEE AR, CD - QL EERI90E KA H 085

- RE RO EESVHIRE AL Z A, REFULEE TR

|mmmumimmmmillll‘\ YAMAWA) | Rp FATREERLEREES ) EBMIRIGREES - C Yamawa T, BREZERARTWIEMIMNEE,
“““““ B2 FATERS. SJSHEFUPSTTERLIHER B o . oyl
. o B. HTLS s Rl A — B

B e T

¢ 0.7mm ~ 6mm

ISO ETERLY RESch M, C. MIMASEEE. T, REARSERH,
‘“!muumllllumulimnInI‘k | 6 I RRAR RS AR EN T MOREARZE | I AUCDS N AUCDSHAUCESRASXMMLI, RALARE. T | . 1-6mm
""""" FEEE, SISk TFEPFRITEALLIERE, AUCES ' _ 0T H b 3 O S E A R AL
TSR
ISO ETE ALY 60 EREER L EB AT,
. I ERINC, CNCHUE BB B, M ANCESERIERS
;uuwaan1mmnmnunmilllnl YAMAWA? | NPS -SEMITHTEABLR( SEETTRLMLA) . 116~ 2" NC-SD | . A, HEIELARL, ETERREEL AR, | | +amm~25
NPSF —2$) F478 AL AR FTE5mT H) NC-SD-V ~ B — o R ) e
%ﬁJSFﬁ-%FHﬁIjz NC - SD - V 905 & s &h(f fa B)
90, 125 EmEs NC - SD 125 S$6(EAR)
K e AR T RIRAN T, 4o 8k PR S T4 61 6 5 MR e
AUPES . AR, TITER, FRALTMBE, WERT, *3mm ~ 20mm
AUPEQ MIEFERE, EAFEEMT,
60. 90FEGE ML Stk
- CS - Q (AT A EEAIERFRFNZAENREHIE
S-Q YAMAWA WElf Lo YAMAWA ALEBIS N D RGER Mg, | 0 e
(Bt A) Hit, EAREFLERIHEAEEEIBEREHEHE,

QORE BT RV E I T] BEREMMIHRAFRSHENEM,

P9



PaN = HSSER! ‘utLﬁiJ ‘ J AR RRNRRR AN YAMAWA Ll HSSIGO) ’
BASEARLY B R A AL o0 5
o EME -FIK/VBERET - I AFIES B ERMHIMRS RN EEE —
RHESRRE  FASHSRAASE - » ERET AR (BRI
o IERMIBA RHTITBRSE  BETMEERTHAEL  BEAEETE - Bl ' g naDuusuzan
o ERNT~BENI-FRAAENIIEEESREANSEES  BRNDE~ BRI AR BRSNS B ERE 4 ARAESEREERTH
BT 4EE - HUREERRRERTHAT &7 EERES -
o BAAAENITREASHEONALES EARHE - R A AWAR R AR |
o HEHHESIEEMMEMNFS HEREEESERE - i -
" =3 . e HENABRAREMEE HIBEHSHEEAR
o HEHBFAMCIN LA - BERNEENMLEHN
- . o FRBRRREERE -
e tIBHEEBF  BHFETE -
BEXOULH Ds BEEOILE D
(M6] Ds * & | BwE | mEE | mEmE . , / ° \ 7
s R~ B = bl ) EY = RURYE ¢ [ I wieg
T TE T =7, L 2 £n Ds 7 [ < @7
= | =1 M6 x1 P3 62 19 28 6 3 | TAXERG.0M1 T 4
 In I, M8 X1.25| P3 70 22 — 6.2 | 4 | TAXER8.ON1 1L : ! L
M10X1.5 P3 75 24 — 7 4 | TAXERO1001 [(MB] [M8~M16]
(M8~M12] M10X1.25| P3 75 24 — 7 4 | TAXERO10N1 e n P B )
; : Ds._ M10X1 P3 | 75 | 24 — 7 4 | TAXERO10M1 U S| L | 2 | &n | Ds GAH\Guy 0 B3R
L] 1 1B ‘miex1.75] p3 | 82 29 - 85 | 4 | TAXERO12P1 ME X1 P3 | 62 | 156 | 26 | 6 | 3 | 50 MHSLR6.0M5
/ i M12X1.5 P3 82 29 — 8.5 | 4 | TAXERO1201 M8 X1.25| P4 | 70 | 19 ) 6.2 3 |51 MHSLS8.0N5
r { ]
o M12X1.25| P3 82 29 — 8.5 | 4 | TAXERO12N1 M10X1.25| P4 | 75 | 23 - 7 3 | 511 MHSLSO10N5
M12%x1.25| P5 | 82 | 26 . 85 4 | 710 MHSLTO12N7
M14X1.5 | P5 | 88 | 26 - 1105 4 | 7I0 MHSLTO1407 BEIR IS0k L E) B
M16%X1.5 | P5 | 95 | 26 - 1125 | 4 | 710 MHSLTO1607
AXEFILA-O(SE 2RI E S ith 5 Ba M8X1.25
AXE : FHRIHSS-P(Tin)
LA-O : FEIHSS-E(Tin)
AXE oo w O HACAA-TEERE
— s F B E:13mm(E4l)
LA-O 7,000 sl B #®  E:10m/min MIfgE
nfE B # W.28%K < i | m12x1. 25
0 10000 20000 30000 40000 (hnT2 miE B B EHEs % E & | S53C (25HRC)
N n K 1 1%:6.8 xR LE | 13m
RBAAJER u 1] B GRS YR (EZ3018) Yy M & & | 30m/min
/.308 ‘ S - e % e | MC
. NN N ——————  MI7000%% - #HONBEGEE Wt A eEGEE
7.2 AXE
no o LA-O ING
@ /268 ]
% 78 i Mg h ’ : Pl % 0 —— vEsam
[, Lo Ll i &1’%._ | l 'l | o e Rl L)
(mm) | | 'Y Pt 1
7.208 "“W Coa & ! 1 {
7.188
3,000 6,000 9000 12000 15000 40,000
mIg 7
SENT LWELITMmSREH - BN LHE RRRLS . STEARENTHMMT BRI RSTEAERLENIREERE -
IR - MINTTRERI BRI AN BB LR - SEHBAETHNLE  EREHE  ReMIFELSRNEE - SEMT ERESHBIFAMGRER - BT WA THIE - " . =
! -  ERESENIHEEN - BemToRE - DHREREEES
INTE - GMOEREFBENER ERTEENMIES - JERBEERRMNIY - ERNIRE  N4KNASREEENE T SRMIFEREHA - HHENTABF2RSRYFEEARE - ;‘Eﬁmﬁﬁgﬁﬁﬁﬁﬁﬁ .
+BISEEHEWEA  HUENIESD 2REHFE - MBS  EDBEER R L TRAEMIEMA - BF LR 2BLERTE - @ MR E SR T K BRI T S - E I BT R S
ALY REWHENLEES  AFELE - HHEMHIPERESE  AREXKERNTE  BHUBHEHEHE - ERLAMERR -

/

< FUE DO PEG<UBRZT I BN 0 E T SO TENILEF T LOEMUEHL_[FET,




PP 5 8 o R frE 5 LA AR IR

“l YAMAWA

Hi AT

M B LU o i T A (16 A

T HAE G T &Gt al o

Usdt Tk,
[M8~M16] Ds
T g B =
. >
X
%6
L
Rt 5 et WA X X5 Ds | i
M8 X1.25 P4 SY8.0NSOCLJ 2.5P 90 19 46 6.2 3
M10X1.5 P4 SY0100S0CLJ 2.5P 100 23 51 7 3
M10X1.25 P4 SYOTONSOCLJ 2.5P 100 23 51 7 3
M10X1 P4 SY0O1O0MSOCLJ 2.5P 100 23 51 7 3
M12X1.75 P4 SY012PSOCL)J 2.5P 110 26 56 8.5 4
M12X1.5 P4 |SY0120S0CLJ 2.5P 110 26 56 8.5 4
M12X1.25 P4 |SYO12NSOCLJ 2.5P 110 26 56 8.5 4
M14X2 P5 |SY014QTOCLJ 2.5P 110 26 56 10.5 4
M14X1.5 P4 |SY0140SOCLJ 2.5P 110 26 56 10.5 4
M16X2 P5 |SY016QTOCLJ 2.5P 110 26 56 12.5 4
M16X1.5 P4 |SYD160SOCLJ 2.5P 110 26 56 12.5 4
MHSP fn T M-&3 NI #E M8x1.25
MHSP fil T.5507L1%
WF # B 11 SCM440 35HRC
woRH b HFRE | 12mm
(m/min) -
S i RIFEE 15m/min
sﬁsﬁggﬁy?c%&mm 35HRC 5~15 ERAERE | IR
PIE]R:] KSR E i
EwmE/ as 20 | t
S50C, SCM440 25HRC ~
.
EHRE/AEE (a7 i | —_——
S50C./SCM440 %1 5~30 e | AL
0 100 200 600 (/%)
SIIIHS - TEEREIEEMAR  BRENEEBEETSER - &5 T ERISETERRIN LR, ATEEBNE, i TR/ BRI,
SINTHS - JEESERIBEREE & BRTEEAVIMIEM - S EMEEEEIFHMINTA, BRI hRE), s BEERSHF SR

SRYIEFIEREA - EINLEEG  2BERTE -
SRRECHEN  BRFISENTHNE - FELEEH -

4

e, FA/MBHEREA.,

SHEYHIhEEERR, AREMUERTIE, FRLLAEREN T,

= 0o oA

HVSP /il Tff 243k

o

@GR T =

SUITHE - EALR
BERER

£

b
i

g

it

ot
(=)

o

L0 2 D mmE
[AZ0<35 PG4 oo 180 44 A0 SGVOINTUC T X
33=3 5 B 4 2.9 150 40 LG 2o SYOIETUELRX]

[30G - B 4 2o 2000 LZ L 260 SWOSGULUEEX

3G« Pe 4 2.5 200 B2 48 20 SYOIUUFFEXJ

[448 P 4 a2 =T 120 i
>
BERWHFEE (m/mind
SUs21E 4o '
% )
)
3-8
3-8
SLESE o A B
[ '
+ ‘ )
IR W4 ;
“UEp,

1 2504.4% -
s

0T 250448 -

7 z
NAESIIT -

O FHEIN B MIIHIARET - BAFEK -
@ H /IBEMFREINGE  BEVEBRAARNIE  BLEUERE -
@B WARFEERE  AREVER/IE  EABFERINEE -

2~3% - BEMSF LIRABLFEIUEE - oJfjlL5c=F AR S -

e e TR DT R
HE  mIBARTEER

ERE|

et rEat s R AESKERH I FHEOPMETEHSR -



s =

%, S 1‘!--

ERh & A

SERLIBAUINT % - (ERFRAGHA !

- 4CPC-S
£ I 82 44 15
LIS AR B (AT EY) 18183
SMT
LT KHAMI WFmI (NB-6H)
R

/2
Y

j
/

I

tban PR {E 4 S A
Fren YEAATN
= =i
JEFLE =g

ol
b

RIEALS




YAMAWA £z P RiEEFISOFSEITEL

YAMAWAZ 2 PEIEERKTAS ( HAT RIS ) HHEMHE, REENCHERE,

NRAFTR, MBLLTIHIIZEEH0.7mmB L LY, B2HhREERSTMOAEES, E—FHBEENEHR
20 um, IREIP1 I B EEAER (40, +20um) , BUKEEHE, P24 (+20, +40) P34 ( +40,

+60 ) P44k ( +60, +80) o

WMERBFR, MBLIAIREEH0.6mmE A TR, BARKHEEARTE0 pmAEES, S—RNBEL
Z315um,IFRIP14E4 (+10, +25um ), BALESEHE, P24% (+25, +40) P3R4 (+40, +55) PAZRS

(+55, +70) o

PRALWZ BHRE N E

RA
EEE: 0.7mma{kF0.7mm
ANE: 20um

80 4

60 4

40

P
Basic Potch Dia.

P1

0

=B

$2EE: 0.6mmaE{kF0.6mm

NE: 15um

Basic Potch Dia.

P REE 2B

AVIBIFEISORLEERER, &2

(+um ) : MAR~TIBLEE

R M8X1.25
S: REBRYHEE

1] 20 40 60 um
T T T T 1 T
JIs Class2
B3 N (+pm ) mAREE
PO = [ [ ]
sp |EEZHEN P2 | \
s (+pm ) AREE

B EE £ B X FREE A

AIX T IILA YAMAWARREPRISE LML R FIE R, BiRdEriies

O YAMAWA BEZI G ZfBE
@ GEFEENEHKBEEANSIELZITGHE, 220.0005inch(12.7 um)E£EFTZE,

WA, EHmLBFI, ERLWRTIE, HINARERERASBT EERE/NMNIFE, URSERMIER
ZHEHI RSN, AATSEHEYAMAWARREPEASE X1 R 2R A/ ( IXR~TRAZ
) MR PER,

TREYAMAWAREPRRES MARERTHHSEZR

S PO IRiELL ISP
RHERE BOAHERE (+um ) HERE INAHEE (+um )

7] P3 (+15) P4 (+30) P1 P2 (+15) P3 (+30)
P2 P3 (+15) P4 (+30) P1 P2 (+15) P3 (+30)
7] P3 (+15) P4 (+30) P1 P2 (+15) P3 (+30)
P2 P3 (+15) P4 (+30) P1 P2(+15)/P3(+30) P4 (+45)
P2 P3 (+20) P4 (+40) P2 P3 (+20) P4 (+40)
P2 P3 (+20) P4 (+40) P2 P3 (+20) P4 (+40)
P2 P3 (+20) P4 (+40) P2 P3 (+20) P4 (+40)
P3 P4 (+20) P2 P3 (+20) P4 (+40)
P3 P4 (+20) P2 P3 (+20) P4 (+40)
P4 P5 (+20) P2 P3 (+20) P4 (+40)
7 P5 (+20) P2 P3 (+20) P4 (+40)
P4 P5 (+20) 7] P3 (+20) P4 (+40)
7 P5 (+20) P3 P4 (+20)

P4 P5 (+20) P3 P4 (+20)

P16

__ Tole/:;i%me ;ﬁfﬁ: > (+)em
Nominel Size 13 % 38 5 76 102 114 127 140 152 165 178
M1,M1.2,M1.4 : i | G4 ! : ! :
M1.6 1 G4 ' G5 ! :
M1.7 : ! G4 : G5 :
M1.8 E E G4 E G5 E E Jlszﬂlf:q!&‘{'.\\i?ﬁ
M2,M2.3 : 1 G4 .+ G5 : : ) :
M2.5 : G5 . G6 | ¢ YAMAAG ST
§ [ s oo | —
3 M3 : . G5 . G6 . G7
g M3.5 g . G5 . G6 |
2l ms . i G6 . G7 . G8
M5 3 ! G6 . G7 . G8
M6 ' : ! G7 ! G8
M8 ' 1 G7 'Gs !
M10 : P G7 ' G8 'GY
M12 : i G8__:G9__ 610
M3x0.35 : G5: G6 * : :
M4x0.5,M5x0.5 : G6 : G7 .
% M6x0.75 » G6 + G7 4
S| msx1 , G7 . G8
g M10x1.25 I G7 . G8
M12x1.5 1G8 1G9 .
M12x1.25 168 1G9 G10
O LWERSH
@ W THRIB S Timm
T E BF=RE YIHis
&, Eie EH 15~25
Slikr, B, SR 25~35
ST 16~25 Tkt 1fis-62
R MM, EIES, P 25~35 Tk o565
i FETEH . $R 25~35
=i B, [EREH 25~35
— BN, RN, FEW 6~15 FkigtEofhs-65
B, R 15~25 PKBEF15-175
* JISFIRIETER M
TR N+RS,N+RZ
D-0.55P G3,G4
D-0.50P G5,G6
D-0.45P G7.G8
D-0.40P G9,G10,G11
D-0.35P G12.G13

P17



—RHTFMT 2R, SEEEME, IR, LUk, SR, REMEME, PIEHRE. S ¥ E .
TN H o B R S A R AT T BT RS LA SR it 5F 18 B 55 T81 4% B rapping speed and RPM

© j’ﬁgi Conversion table

O TREEFA—MRR FEMBEIMSEEES 2R, HSRRLZRESASZMIEHEHRIE , . /
L AR A o -
PREI T EE
‘ S FAIBETBFRE (M/min ) -
I+t LS
HiEZw WLy | Seipily | BELZW | HEZX
SS400
{EmReN S10C~S25C i [V 8~15 10~20 - 8~15 N
ik $25C~S45C 5~9 6~12 8~14 : 7~12 it v
. g5 .
kel S45C~S58C 5~8 5~10 8~12 - - S| e g/ s //
of 8 § s
B SCM.SNCM 5~8 5~10 7~10 : 5~10 . ap: P
RER 20~50HRC 3~6 3~5 4~7 - - 1 & //
TEN Sus 3~7 3~8 4~9 : 6~15 x /
{ m/min )
BAH SKD 5~9 5~8 6~10 - - Tapping speed y@“\ //
v
g SC 6~10 6~10 8~13 . - / P
AR FC 12-17 9~16 10~18 | 15~25 : h - P P
>
B FCD 5~8 5~10 5~10 12~20 : / s
v
33 Cu 7~11 8~12 8~13 15~33 25~35 10 4 =
% / T
&4, BWSs Bs.BsC 10~20 11~22 13~25 23~33 25~35 // > v AT
100
WA PB.PBC 8~15 8~15 1018 | 18~33 | 25~35 ZnpZd g
5
SREEIEH Al 15~20 15~25 20~25 23~40 25~35 e LT
faASEE AC.ADC 10~20 11~22 12~24 15~25 15~25 T
%ﬁ'ﬁﬁ# MC 7~15 7~15 10~20 12~20 15~25 : 1 2 3 456 7 8 9101112 14151617 18 20 22 24 25 26 27 28 30
LTSNS (mm )
Bl ZDC 7~15 7~15 10~20 12~20 15~25 e damiens of o
© 'io'l'gﬁ Calculation Formula
(=3 - o~ ~ ' o - N -
R WS 10~15 11~17 12~18 12~25 MRV = n1 ODOON — 10%0-.5,
ﬁAﬁ 6A| 4V - 3~5 5~7 N . Cutting speed RPM
(=]
V: PIHIEERE (m/min)  Cutting speed N: E%% (rpm) RPM
KBEAE - 1~3 2~4 - - D: SATSME (mm) Tap OD. T EEE 314

»— PRI T R P R R B {5 PR Bh s e Sk B D H R FE b A AR TR S A B o
P18 P19




YAMAWA 1221 i8R O ®iEM OiEH

R 22 Tir ERNR EF | PR | BBRW | | 420 TN ARW L] H | RAadHGRRHSAS) |Hae | Hae
i ﬁlﬁliﬂ% . S25C » - ~ ¥ ADC
mE A U | R M) asc | | oo | | S st shent) A R ST | ve [ eeo | oo | a | BE | we | m |
1 R5uga/snm || ISP ©) ©)
SP/0OS-SP @) ©) ©) ©)
kR Loy SP (OX) @) ©) ©) ©)
;§ LS-SP/OS-LS-SP ©) © ©
= + R 5 (hEEmIm . © ©
AU+SP © ©)
;% XSP © ©
" (raagmrm | AUXSP ©
b2 4 SUXSP ®) ©
% - AL+SP @) © ®)
7l AL-SP O © ©)
H SU+SP/SU-SP
E ﬁ bl su: SP 8 g g
?,‘ RILA S-SP/0S-S-SP O © ©
S euss || zeTB © | ©
Aiban | z=nB © | ©
e HC+SP/HC-SP © © @)
HC+SP(OX) ©) @©) O
I Z5lup@/=am || IPO ©) ©
PO/OS-PO O @) © ©)
ﬁ s PO(OX) @) © ©) ©)
éﬁ LS-PO ©) © ©)
| +PO
9& + R3] (siEEnTH) © ©
7 AU+SL © ©)
ié XSL ©) ©
X&R5
( PRI AUXSL @ @
—_ SUXSL © ©)
i SU+PO/SU-PO ©) ©)
7l H AHHAA — O o o
:: BT N
s ay RILA S-PO @) © ©)
?,‘ b3t g EH-PO O ©) ©
A
Rosth ZET-P © ©
Emabun | zEN-P © | ©
A HC+PO/HC-PO @) © @)

P20 P21



YAMAWA BETERSEEER o RiEM OiER
R 24 Ty 64k M | BN | BB | | 24N FHW ARA = 13 5 | ReeMER R uSAS) Hee | R4e
[ = = |
Rh A& RBES  rmmal o L aome| o uc | 52 [ s | | gon |svmsmloummtl s [ s [ [ | ve [ ren | ou [ | 806 [ w0 | m |
e I R5uew/zam | IHT © ©
® HT/OS-HT © © © O
2| wem [HT @ | @00
LS-HT O © ©
Fame A SU-HT @) ®) ®)
,E BAaSHR LA-O O © ©
Zz ekt m FC-0 O ®)
| MEMIHERA | AXE ®)
7l HYEIH A EH-HT
ﬁ BAGAMMER | N-CT-LA
HEHM ALY | N-CT-FC
RREBANEES | en.cT
AERARGR=™ | un-cT
L ExASH N+RS/N-RS @) ©
g MexHA N+RZ/N-RZ @) ©
% 5 KL LS-N-RS/LS-N-RZ @) © ©
E AWM SURZ @) ®) ®)
E+3 g SIZABW(IP) | SC-TL-RZ Ol e | e
B 5l (1l HP+RZ/HP-RZ ) © ©
ﬁ 5 id 3 OL+RZ/OL-RZ @) © ©®
S R+V/R-V @) © ©
- 3k PT @) O ©® ©
|y S-PT @) @) © ®)
L SP-PT @) © ®)
g Riesara SP-S-PT @) © ®)
E MFAKTFE | INT-PT O © ®)
BEFR4EFR | INT-S-PT O ®) ®)
) SEBIEAMITF | NPT/INPTF @) O © ®)
i!; ISORITEF Rc @) O ®) ®)
W |E8 KT PS O]l 0|l |
T&
‘é"ﬁ IR i< T SP-PS O © ®)
HE | ISOET®F | Rp @) @) © ©
KFH PF C 10 ]|l©® | ©
;F} IREEIC TR SP-PF @) ®)
E EBIEAETF | NPS/NPSF @) O © ©®
ISOFT®F | G @) @) ®) ®)
P22

P23



YAMAWAF=mikx Rk &% (e 57LH)

YAMAWAF xRk HEXE (A S EILA)

u 5m/min 10m/min 15m/min 20m/min30m/min  " r.9

. . P B 50m/min
wEsE | ”_ﬁmﬂﬁ

60HRC : ] 60HRC
% : Fo R g E

55HRC | ! s : 55HRC
g ke l E EEI_JJ' —ﬁ‘/ gs g

45HRC | _ : 45HRC
|  45HRC | 45HRC | A
B U f T &
#  35HRC | 35HRC |
ﬁ SKS ’ SKS ﬁ
W Sk HHMERLY +E5] l: SKD | iy
. mRAREL I | .
5 ScM ' scMm ;
iy SCr scr | ig

T O 60 R MR e & T — .
- EHEMTA : -
BEL :
# s | &
XE35I
%

E S45C paatty Lt S45C E

g g
W s3oc ssoc | ¥

+ &5
Hige WRREL I
EENT A2
{E | s25C S25C | &
g O |HT o |®
M ss400 IRFIH ALY E.SP ss400 |
i &
. R A IR £ T XESI
TR IMRIE L1 ol ¥
i REIRRE 2 By N
;ﬁ - J‘ '» % = o e ﬁg
g roo | FOD | g
e ) ﬁﬁﬂi*_filik N -  \. Wi T F 223 B
ﬁ - | HFISP HFICT -B - g
AT L .
&% X il %
! 1{
5m/min 10m/min 15m/min 20m/min 30m/min.3 ‘:510m/min

=-» |
u 5m/min 10m/min 15m/min 20m/min 30m/min u
CULEN | | uwmen
& 4= 3
g HEE e ﬂ:ﬂﬁnyﬂ_ﬁy o
i #
- S . =1
&® &
HRaes HATWELW #ae
| . i = A — —‘] 7
ﬁgg BASRiELY %ég
| SUS316% : SUS316%
& susaos IR BRI sus3o4| &£
‘ EENTH 50
L + %51 S
5 SRR e 22 B 531
SUS303 7 5 4 MR e W Wﬂﬁ?ﬁl& SUS303
5m/min 10m/min 15m/min 20m/min  30m/min
[ | . .
YAMAWATF A RiE HE X (A5 EFLA)
i=» | a
. . 5m/min 10m/min 15m/min 20m/min 30m/min ® .
wegm | | | wmwm
1 + 5
y | B A SRy H:EEHJJ&_‘%» Bl | #es .
# 5 e
a ' &
g . 5 . E
e ReEREML | PEE
e - 5
e |
 SUS316% BEdRREy E SUS316%
g SUS304 n SUS304 g
® | e + B3 i o 55
FRMRER SR L
X5 g SUS303
R REN ML T ARSI T o
5m/min 10m/min 15m/min 20m/min 30m/min

P24

P25



YAMAWA = miERiEAEX (A BT ILA)

YAMAWAFmiERiEHS X (FEkS &M T ILA)

i-» |
u 5m/min 10m/min 15m/min 20m/min 30m/min u
W+ Bl | | BEWH
i a " e
g HES | HEREeEt 5.|:EE|_,| ﬂ—ﬁ'va Hae g
# J . i
& : H . R
& | &
Hee HaaRiELy #aee
I . =T e =Y =T = : .
EHH a I A
T HH i &N
SUS316% 1 v SUS316%
& sussos e sus3o4| &£
" + 751 kamrH L | g
A IRNELL I 51 .
SUS303 7 S MR i 2 T Wﬂﬁ'*_ﬂi SUS303
5m/min 10m/min 15m/min 20m/min  30m/min

YAMAWATF A Rk &% (A5 HaFLA)

i=»
u 5m/min 10m/min 20m/min 30m/min 50m/min 100m/min u
WEHH | . LT
#HEae| AL ' HEMTE AL |88 &
Bk -
AC AC
$RES (ADC ADC| BERH
ZDC ! | ZDC
i | PB E R B PB | H4
e mas BAMTALL | |
Wi BsC R BsC o
&+ o
®# | Bs R Bs | %4
| EMTA
# | Cu ¥ Eﬂﬁ!_ﬂf Cul| %
»ﬂﬁﬁm :
B Ehr EEEI‘J“'-J&_.: ,e.l Ll L
5m/hin 10m/min 20m/min 30m/min 50m/min 100m/r|nin

YAMAWATF mid Rix &% (EEka&#iBFLA)

= e | o
. . 5m/min 10m/min 15m/min 20m/min 30m/min . .
wase | . | | wewm
=i
, | BEE A SRy EPEEI'J Jﬁ_ﬁ'st’. wak)|
o : { #
& ; 4
& E &
R RafEmLy | BEE
S - | w
M } MEH
¥ -1 : FEH
| SUS316% RASEmEW i SUS316%
£ susso4 ) susso4| &
-4 N + F5) | | -
AR HER SR & T T
SUS303 X#5 aw SUS303
AENEM 2T FHHRF RIS LB
. . . l I .
5m/min 10m/min 15m/min 20m/min  30m/min

i=»
® = . . . . . an
5m/min 10m/min 20m/min 30m/min 50m/min 100m/min
WA WEI
Ha®| AL N AL |#8E®
Euﬁillllz
J— AADCC IR e R iR B AADCC BES
#a#|7p0 |zpc| #e®
¥ | PB i PB | ¥#
ga&H MR b -
= HigLem =i
oy BsC BsC e
B miEMT s —]
WL XESI
®é# | Bs AL SE e T Bs | W
HRMTAETLY |
8 | Cu —— Cul| #H
T ,
AR e | EEEI'J“‘-J&_ JEE | e
5m/min 10m/min 20m/min 30m/min 50m/min 100m/rpin

P26

P27



YAMAWATF miA Rik H &% (et L9 H)

e»

isnd 5m/min  10m/min  15m/min 20m/min 25m/min 30m/min  50m/min i1 ks
L | e | wmee

SUS316 SUS316
% Sus304 . RAMTLH SUS304 %

SUS303 BRERLH | SRS A T LT SUS303

| ' ' } '
. ~ ]
= =113 2 ir
g ;& H%ﬂﬂ&ﬁﬂ%ﬁﬁls%c g
B | s45C j | S45C |
| O o | &%
| s3oc ssoc | M
kR A To i 4L By
;3 ﬁ? Sg? &
ik 3
| ss400 R ss4o0 | A
i Rk T I
i R-Y &%
g SPCC ZRa itk SPCC g
5 Tk 5
5m/min  10m/min  15m/min  20m/min 25m/min  30m/min 50rf1/min

YAMAWATF & RiERASE (S &M a2 A)

i=»>
(Vi § |
5m/min  10m/min  15m/min 20m/min 25m/min  30m/min  50m/min
L) 44 B Y ’ ‘
Has| AL 1 |
mras| AC | F
wae DS | ¥
B 7DC ) . :
| RRAREALI =] -
=E | PB N ) | .;JJ;
FRARALHLE o —
i _f-‘l-l- n
R | Bs | ERBEALE
# | Cu
5m/min  10m/min  15m/min 20m/min 25m/min  30m/min  50m/min

wEI#

AL

AC
ADC
ZDC

PB

BsC

Bs

Cu

mad

SR
Haw

"

Wi
as

Wi

P28




	输出页码1
	输出页码2
	输出页码3
	输出页码4
	输出页码5
	输出页码6
	输出页码7
	输出页码8
	输出页码9
	输出页码10
	输出页码11
	输出页码12
	输出页码13
	输出页码14
	输出页码15
	输出页码16
	输出页码17



